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sszmz azez aa 

ből számüzött Déli Hirliapban és megtanulhatja azt a természeti 

talán meggyőződik róla, hogy törvényt is, hogy a fák nem nő 

nincs az az erősnek gondolt szarv, nek az égig. 

melyet le nem lehetne törni és 

állami szolgák kötelezettségeinek 
és megnyugtató bizonysága igaz- 
ságszeretetének. Olvassa el a 
csendőr ur az általa a gazdakör- 

Félelmetes 
nagyhatalom a tekintélytisztelet- 
ben nevelkedett, a „demokrácia 
nagyhangu szólamaitól meg nem 
fertőzött falusi gazda előtt a 
csendőr. Különösen az, ha a sze- 
gény gazda történetesen magyar. 
Mert gyenge vállain ő viseli az 
egykori magyar imperium minden 
képzelt odiumát. Haptákba vágja 
magát kicsi és nagy, amerre az 
őrmester urnak sétáltatni méltóz- 
tatik tekintélyét és félve figyeli 
szeme minden rebbenését min- 
denki, aki élni merészel. Mert ő a 

megszemélyesitett hadsereg, köz- 

Waida 

Vaida Sándor volt miniszter- 

a Tardieu-tervről 
kérdésről, az országhatárokról 

és a román-magyar viszonyról 
eredményben, hogy a most 

ándor tegnap nyilatkozott 
, a kisebbségi 

betegsége, hanem inkább az, hogy 

igazgatás, kormány és államhata- elnök Lupta munkatársának felnövő kisebbségi nemzedék Brüning német kancellár sem 

lom. Ugy vannak vele falun, mint Tardi eu tervével kapcsolatban közelebb lesz hozzánk és meg- megy el személyesen a konferen- 

az egyszeri ujonc, aki minor meg- ltönést nyi tkozatot tett éb érti törekvéseinket éppen ciára és maga helyett Bülow ál- 

kérdezték, ki a egföbb hadu, között a következőket mon- azért, mert kulturájának a lamtitkárt küldi, ezenkivül Grandi 

harsány hangon vágta ki: Őrmes- 
dotta: legteljesebb szabadságot ad- is államtitkárjával helyettesitteti ma- 

- A Tardieu-tervnek történeti iuk. Távol áll tőlünk a ki- gát. 
. juk. ; Ka 

e áli eyedte zon fejlődése van. Az elgondolást elv- sebbségi kulturtörekvésekkel A konferencián fognak hatá- 

azt hinné, hogy ez az elkep ben helyeslem, azonban ugy talá- szemben minden erőszakos- 
zelés a magyar gazda elmaradott- 
ságának, szellemi alacsonyrendü- 
ségének, butaságának eredménye. 
Nem. Csak annak a tudata, amit 
az orosz muzsik ugy fejezett ki a 
csinovnikoknak való kiszolgálta- 

lom, hogy az nagyon szük keretek 

között mozog, mert eleve be kellett 
volna vonni ebbe a szövetségbe 

Lengyelországot, Görögországot és 
Bulgáriát is, hogy azután a terv a 

gyakorlatban az európai államszö- 

kodás. 

Ezután a határok kérdésére tere- 

lődött a beszélgetés és Vaida foly- 
tatta : 

- A Tardieu-tervvel kapcsolatban 

rozni arra vonatkozólag is, 

hogy a nagyhatalmak milyen 

messzemenő engedményeket 

tegyenek a dunai államoknak 

és hogy a pénzügyi segitség, 

tottságában, hogy Atyuska jó, vetséghez vezessen. Mielőtt azonban a határok kérdését nem szabad érin- amelyet ezeknek nyujtani fog- 

Atyuska ezt nem türi, de Atyuska a Tardieu terv a komoly megvaló- teni, mert az megnehezit minden nak, milyen formáju legyen. 

messze van... Hát ez nem a eredményt. A határok kérdésében 

cári Oroszország, bármennyire is 
igyekszik egyik-másik csendőr - 
ezuttal a bánlaki őrmester - ön- 

céluságában az ottani és akkori 
rendszert meghonositani. Törvé- 
nyeknek fittyet hányni, az alkot- 
mányt semmibe venni, a polgári 
jogokat a csizmasarok alá való 

sulás stádiumába léphetne, nagyon 
sok más, fontos probléma vár meg- 
valósulásra. Ezeknek a problémák- 
nak a sorába tartozik a kisebbségi 

kérdés. 
Vaida hosszasan fejtegette a ki- 

sebbségi kérdést majd igy szólt: 

- Románia a kisebbségeivel 
szemben nem folytatja azt az 

nekem ez a felfogásonm: Amikor a 
jelenlegi gazdasági válságot okozó 

kinai falak leomlanak, ez a kérdés 

már nem lesz többé aktuális és nem 
lesz fontos a határok ügye. 

Magyarország és Románia viszo- 
nyát is taglalta és a beszélgetést a 

következő szavakkal fejezte be: 

Ezt annál is inkább kell eldönteni, 

mivel a Népszövetség április 12-én 

külön is foglalkozik a dunai álla- 

mok pénzügyi helyzetével és akko- 
rára már konkrét alakot kell adni 
a pénzügyi segitségnek Megfoulolás 

tárgyává keli tenni, hogy a dunai 

államoknak a már meglevő pénz- 
ügyi ternhek mellé ujabb terheket 

alapnak tekinteni mégsem lehet elnemzetlenítő politikát, mint - Elérkezik majd az az adjanak uj kölcsönök formájában, 

büntetlenül. Vagy legalábbis nem Magyarország most is teszi a időpont, amikor semmiféle vagy pedig akként könnyitsenek 

zavartalanul. A partosi gazdakör- magyar állam területén élő akadálya nem lesz annak, terheiken, hogy kötelezettségeiket 

nek - épugy megtörténhetettvolna 
másutt is - a törvényes forumok 
által elismert jogi személyiségét 
megtagadni, a jóváhagyott alap- 

szabályok szerinti müködést meg- 

akasztani, a szabályszerüen be- 
jelentett és engedélyezett rádiót 

egyszerüen leszereltetni, előirni a 

gazdáknak, hogy mikor szabad a 

saját pénzükön fentartott gazda- 

körbe elmenni és last no 

least - eltiltani őket egy ujság 

olvasásától, mert az politikai napi- 

lap, - hát mit képzel ez az őr- 

mester magáról ?! Honnan került 

ez ide? Nem jutott eszébe, hogy 

lehetnek esetleg olyan hatóságok 

is, melyek még az ő cezaromániá- 

ját is megfékezhetik? Ugylátszik 

még mindig nem jutott el hozzá 

a hir, hogy végleg bekövetkezett 

a kisistenek alkonya. Befellegzett 
a tulbuzgó önhatalmaskodásnak. 

Ezt tudomásul veheti felettes ha- 

tóságától és tudomásul veheti 

FurlugeanuDOktáv temestoron- 

táli prefektus nyilatkozatából, a- 

mely klasszikus foglalata az ál- 

lampolgári jogok tiszteletének, az 

800.000 némettel szemben. Mi 
a kötelességét teljesitő kisebb- 
ségi állampolgárnak megad- 

juk a teljes kulturális szabad- 
ságot. Ennek a teljes kultu- 
rális szabadságnak meglesz a 
kivánt gyümölcse abban az 

A nemzetközi politika problémái 
közül ime legtöbbet a dunai álla- 
mok gazdasági együttmüködésének 
tervéről beszélnek. Az előzetes tapo- 

gatózások és vitatkozások, amelyek 

lázasan folynak, ádáz párbaj jelle- 

gével birnak, amely egyrészt Fran 

Ciaország, másrészt Németország és 

Olaszország között folyik. Francia- 

ország oldalán van Anglia is, azon- 

ban óvatosan, nem vesz részt a küz- 

delemben. Arról van tutajdonképpen 

szó, hogy a négy nagyhatalomnak 

ez a két csoportja közül melyik lesz 

erősebb és melyik tud magának több 

befolyást biztositani a közép- és ke- 

leteurópai államokban. 

hogy a román kormány 

tagjai ellátogassanak Buda- 
pesíre és ott a magyar kor- 
mánnyal együtt megállapit- 

sák az öszinte béke, barát- 
ság és együttmüködés fel- 

tételeit. 

A helyettesek konferenciája lesz a 

jövő héten összeülő londoni 
tanácskozás 

Ugylátszik, hogy Franciaor- 

szág fog győztesen kikerülni, 

mert abban a helyzetben van, 

hogy a dunai államokat pénz- 

ügyileg is segitse. 

A Tardieu-terv megvalósulásánál 

tehát erősen latba esik Franciaor- 

szág aranya is. 
Londonban megállapodtak arra 

nézve, hogy a négy nagyhatalom 

előzetes konferenciája a jövő hét 

derekán lesz. A francia kormány 

részéről kijelentették, hogy a kon- 

ferencián a beteg Tardieu helyett 

Flandin fog résztvenni. Ennek 

oka azonban nem annyira Tardieu 

a 

részben elengedik. 

Jorga lapja igem meleg 

hangon ir Tardieu 

tervéről 

Román politikai körök és ujságok 
is egyre foglalkoznak a Tardieu- 
tervvel. A Neamul Romanesc, Jorga 
miniszterelnök lapja, legutóbbi szá- 
mában meleg hangon foglalkozik 

Tardieu tervével és a londoni kon 
ferenciával. A lap szerint a konfe 
rencia fontos dolgokban lesz hivatva 
döntést hozni és ezért a román köz- 
vélemény nagy optimizmussal tekint 

a konferencia elé. 

Románia bizik a tanácskozá- 

sok eredményességében és 

meg van róla győződve, a 

négy nagyhatalom belátja azt, 

hogy a dunai államokon segi- 

teni kell. 

Románia fokozott figyelemmel ki 
séri az eseményeket és Tardieu ter 

ve mellett foglal állást. 



2. OLDAL 

Kezdő dik az épitési munka és a 
mesterek elsősorban temesvári 
munkásokat foglalkoztassanak 

A temesvári épitőiparosok tegnap 
küldöttségileg járultlak Grofso- 
rean Kornél dr. főpolgármester 
eléé Todorescu Vazul, aki a 

küldöttséget vezette, kifejtette, hogy 
nemsokára megkezdődik az épitési 
munka jés az épitőszakma munkásai 
annál is inkább szeretnének elhelyez- 

kedni, mivel a munkanélküli se- 

gélyezés két hét mulva megszünik. 
Számosan minden nehézség nélkül 

el is tudnának helyezkedni, ha az 
épitési iparosok nem hoznának be 
falvakról és más városokból mun- 
kásokat Temesvárra, akik az ittenie- 

ket kiszoritják. 

Kérték továbbá, hogy a vá- 
ros maga is teremtsen mun- 
kaalkalmakat és azoknál 
szintén kizárólag temesvári 

Grofsorean Kornél dr. válaszában 
kifejtette, hogy a kérelmet mél- 
tányosnak tartja, bárha arra tör- 
vényes alapja nincsen, hogy bárki- 

nek is nem temesvári munkások 
foglalkoztatását megtiltsa. Minden- 
esetre a városnak erkölcsi köteles- 
sége, hogy előmozditsa polgárainak 
kereseti lehetőségeit annál is in- 

kább, mert azokból a falusi mun- 

kásokból, akik hétfőn háti zsákban 

hozzák be egész heti élelmüket és 
szombaton a megkeresett pénzzel 

hazamennek anélkül, hogy a város- 
ban valamit költöttek volna, semmi 

haszna nincsen. 

A város átiratot intéz az 
ipari munkaadók szindiká- 

tusához, valamint az ipar- 
testülethez és kérni fogja, 

épitőmunkásokat foglalkoz- ! 

tasson. l 
hogy tagjaik elsősorban te- 

mesvári munkásokat alkal- 

mazzanak. 
Megigérte a főpolgármester azt is, 
hogy az épitési szakma mestereit és 
a vállalkozókat magához kéreti és 
igyekszik odahatni, hogy ezek a 
temesvári épitőmunkások kivánsá- 
gaira tekintettel legyenek. A város 
által végzendő épitési munkálatok- 
nál és tatarozásoknál kizárólag te- 
mesvári munkásokat fognak alkal- 
mazni. Közölte végül a főpolgár- 
mester, hogy a jövő héten Buka- 
restbe utazik, hol eldől az uj vasut- 
igazgatósági palota épitésének, to- 
vábbá a Hunyadi-kastély és a trén- 
kaszárnya átalakitásának ügye, 

amely munkálatoknál szá- 

mos épitőmunkás jut kere- 
sethez. 

A küldöttség megelégedéssel vette 
tudomásul a főpolgármester válaszát. 

indenki a saját számlájára 
tesz-vesz és dikciózik a felelős 

vezér nélküli pártban 
A Mirto-féle választójogi re- 

form holtpontra jutott és alighanem 

megbukott. A kamarai bizottság 

ülésén ugyanis, ahol a javaslatot a 
parlamenti tárgyalásra előkészitik, 
Seicaru Pamfil azt inditványozta, 
küldjenek ki albizottságot és fabban 
valamennyi párt küldöttje vegyen 

részt. Ezzel elkerülik annak a lát- 
szatát, mintha a reform egy vagy 
két párt munkája lenne. 

A kérdés felett hosszas vita 
indult meg, végül is hét 

szavazattal négy ellenében 
Seicaru inditványát elfogad- 

ták. 
A szavazás után Mirto, a javas- 

lat megszerkesztője ezt a kijelentést 
tette: 

- Ezzel a szavazással eltemették 
a választói reformomat. 
A Dreptatea a választói reform- 

ból kifolyólag éles támadást intéz a 
liberálisok ellen és megállapitja, 
hogy a liberálisok a javaslatot sza- 
botálják, holott Duca a kamara 
március tizennegyediki ülésén ha- 
tározottan kijelentette, hogy a párt 
elvben magáévá tette a javaslatot. 
A liberális pártot a lap rossz- 

hiszemüséggel vádolja. 
A nemzeti parasztpárt bukaresti 

kongresszusa után a lapok gunyo- 
san irnak a nemzeti parasztpártról. 

A Viitorul leszögezi, hogy a szená- 
tusban a konverziós vitában mind- 
két nemzeti parasztpárti szenátor 
résztvesz. Ha Potarca, az egyik 

szenátor, valamit inditványoz, ugy 

Bontescu, aki erdélyi, éppen 

ellenkező javaslatot tesz. 

Igy fest a gyakorlatban a 
párt harmóniája irja a 

lap 
A Neamul Romanesc, Jorga lapja 
megállapitja, hogy a lemeeti ezzeti e 

Olcsó Crepe de Cbive ebe [ 
megérkezett 

LOU VRE, Józsefváros 

akatolikus templommal aszmanazesz 

rasztpárt sulyos helyzetbe került, 
mert nincsen felelős egyéniség, aki 
a párt nevében nyilatkozatot tehetne. 
Mindenki a saját számlájára intéz- 
kedik és beszél. Jellemző, hogy amig 
a pártkongresszuson Mihalache 

a Tardieu-tervvel kapcsolatban a kor- 

mányt támadta, addig ugyanaznap 
a kamarában Argetoianunak ebben 

az ügyben tett nyilatkozatára Ra- 

ducanu válaszolt és azzal a leg- 
teljesebben egyetért. 

A nemzeti parasztpártban 
tehát egyenetlenség és za- 

var uralkodik. 1 

A Neamul Romanesc szerint a párt- 
nak ilyen körülmények között nem 
is lehet tekintélye. 
A politikai életben egyébként 

Gogával foglalkoznak és az a kö- 
rülmény, hogy a választói reform 
elejtésével kell számolni, szintén 
Goga javára billenti a mérleget. 
Az Epoca arról ir, hogy a sok fon- 
tos javaslat miatt a parlament ülés- 

szakát mégis meghosszabbitják és 
pedig április tizenötödikéig. Az er- 
ről szóló királyi rendeletet az ural- 
kodó jövő hétfőn irja alá. 

A német és cseh konzul kifogásolja a városnak 
az idegen munkások megadóziatására 

vonatkozó határozatát 
Jelentettük, hogy a város ideig- l bizottság, amikor határozatát meg- 

lenes bizottsága elhatározta az ál- 
landó foglalkozással biró külföldi 
állampolgároknak a munkanélküli 

alap javára való megadóztatását. 
Tegnap délelőtt Busse Artur dr. 
német és Ganz Leó csehszlovák 
konzulok a városházán jártak és 

kifogást emeltek a város szándéka 

ellen. Hangsulyozták, hogy a kül- 
földi állampolgárok, akiknek Te- 
mesvárott állandó lakásuk van, fi- 

zetnek tartózkodási illetéket és ezen- 
kivül fizetik jövedelmük után mind- 
azokat az adókat, amelyeket a ro- 

mán állampolgárok. Grofsorean 
Kornél dr. főpolgármester válaszá. 
ban kijelentette, hogy az ideigi nes 

hozta, előzetesen jól megfontolta azt 
és méltányosnak találta, hogy az ide- 
gen állampolgárok, akik Temesvá- 
rott állandó egzisztenciát találtak, 
megfizessék azt az évi egy, két, 
vagy három ezer leit, amelyet fog- 
lalkozásuk szerint rájuk kivetnek a 
munkanélküliek javára, akik közül 
számosan tudnának elhelyezkedni, 
ha ugyanazokat a kereseti lehető- 
ségeket nem foglalták volna le a 
külföldi állampolgárok. A város a 
határozat értelmében megcsinálja az 
erre vonatkozó szabályrendeletet és 
azt tiz napon keresztül közszemlére 
teszi. Amennyiben kifogások lesz- 
nek a szabályrendelet ellen, ugy az 
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Kabátszövetek 
a legnagyobb választékban 

LOUVRE 
JÓZSEFVÁROS 

a reviziós bizottságnéi megfelebbez- 
hető. A reviziós bizottság feladata 
lesz eldönteni, hogy a városnak 
joga van-e a külföldieket megadóz- 
tatni, vagy sem. 

Zárva 
találták a diákok tegnap a bu- 

karesti egyetemet 

A legutóbbi diáktüntetések miatt 
a bukaresti egyetemet április else- 
jéig bezárták. Az egyetemen tegznap 

kellett volna a tanitást megkezdeni, 
azonban a diákok reggel az egye- 
temet még mindig zárva találtak. 
Az történt ugyanis, hogy az egye- 
temi tanács ülést tartott és ugy 
döntött, hogy az egyetemet május 
tizenötödikéig továbbra is zárva 
tartja. Gheorghiu rektor az 
egyetemi tanács ezen döntését a 
következőkkel indokolta : 
- Az orvosi fakultás haligatói 

nem tettek eleget a vállalt kötele- 
zettségeknek és ezért az egyetem 
továbbra is zárva marad. A félévet 
azonban egyetlen diák sem veszti 

el és juniusban vizsgára jelentkez- 
hetik. 

A diákok azonban nem fogják 
fel ilyen könnyen a helyzetet és 
hagoztatják, hogy a juniusi vizs- 
gákra nem tudnak kellőképpen el- 
készülni, mert a tananyagot nem 
fogják megtanulhatni előadások nél- 
kül. Az intézkedés különösen az 
orvosszakon levő hallgatókat érinti. 
Remélik, hogy az egyetemi tanács 
a főiskolai hallgatóságtól ujabb 
garanciákat kap és mégis meg- 

nyitja az egyetemet. 

Hiréhez méltó 
vakmerőséggel szökött meg a 

veszedelmes bandita 
Timár István, a legveszedelme- 

sebb magyarországi banditák egyike, 
vakmerő módon megszökött a buda- 
pesti gyüjtőfogházból. Timár István 
a fogház lakatosmühelyébe volt be- 
osztva, ahonnan sikerült neki észre- 
vétlenül egy ráspolyt ellopni. Ezzel 
a szerszámmal több éjszakai munká- 
val kifürészelte ablakrácsának egyes 
részeit. amelyeket hüen utánzott fa- 
darabokkal pótolt. Csütörtökről pén- 
tekre virradó éjszaka kifürészelte az 
ablakrács utolsó darabjait is. Azután 
kibujt az ablakon és annak pere- 
mén állva kivülröl visszahelyezte a 
rácsot. Ezzel az volt a célja, ha éj- 
el a cella ajtajának kémlelő nyilá- 
sán az őr benéz, a szemben levő 
ablakon ne lásson semmi rendelle- 
nességet. Az őr az éjszaka folya- 
mán néhányszor be is nézett a cel- 
lába, az ablakot rendben találta, az 
ágyon pedig a pokróc ugy volt el- 
rendezve, mintha Timár feje bub- 
jáig betakarózva alatta feküdne. En- 
nek tudható be, hogy a szökést csak 
reggel fedezték föl. Megállapitották, 
hogy Timár az ablakról nem eresz- 
kedett le a földre, hanem az eső- 
csatornán fölmászott a tetőre, azon 
végigment és az épületnek az utca 
felőli részén ereszkedett le az eső- 
csatornán. A véletlenen mult, hogy 
mászását senki nem vette észre és 
aztán sikerült megszöknie. A rend- 
őrség széleskörü nyomozást inditott 
elfogatására. 



1 Ma premier ! 

na a h 

A temesmegyei Partos községben 
két esztendő előtt mint az Erdélyi 

Magyar Gazdasági Egyesület fiókja, 
negalakult a Magyar Gazdakör, 

mmely azóta igen eredményes mun- 
kát fejtett ki. Könnyebbé tette tag- 

ai részére a mezőgazdasági termé- 
kek értékesitését és a gazdák részé- 

e szükséges áruk és felszerelési cik- 
ek beszerzését, felvilágositó okta- 
ást nyujtott tagjainak gazdasági 
kérdésekben és ezenkivül kulturális 
unkát is végzett. Kis könyvtárt 

Is rendezett be, amelyben gazdasági 
Szakmunkák kivül szépirodalmi köny- 

vek is vannak. 

Gondoskodoitt továbbá róla 
a Magyar Gazdakör, hogy 
tagjai ujságot olvashassa- 
nak és rádiót hallgassanak. 

Hetenkint kétszer vasárnap és 

sütörtökön - este összejőttek a 

ör tagjai és élvezték a rádiót. Több- 

zör nem lehetett, mivel a rádiónak 

attériákkal való üzembetartása költ- 
séges és a kör szegény. A. Magyar 

gazdakörnek tudható be, hogy a fér- 

fiak leszoktak a korcsmázástól. A 

két partosi korcsma közül az egyik 

kénytelen volt bezárni, a másik pe- 

dig éppen, hogy megél valahogyan. 

A Magyar Gazdakör csak áldást és 

hasznot jelentett a hetvenhárom par- 

tosi magyar család részére. 

De aztán egyszerre jött Bánlakról 

a csendőrőrmester és kijelentette, 

hogy nem türheti a partosi Magyar 

Gazdakör ilyen müködését. A gaz- 

dakör, foglalkozzék a szántással, ve- 

téssel, trágyázással, krumpli eladás- 

sal és buzaértékesitéssel. 

A bánlaki csendőrőrmesfer 
megállott keményen és kije- 

lentette, hogy a Magyar Gaz- 

dakörben nem szabad rá- 
diózni. 

Azt válaszolták neki, hogy a rádió- 

ra van szabályszerü engedélyük és 

hogy az ezért járó illetéket, vala- 

mint a rádióelőfizetést is befizették. 
Fel is mutatták az erre vonatkozó 

iratokat és nyugtákat. Csakhogy a 

bánlaki csendőrörmester kijelentette, 
nem elég, mert nincsen 

hallgatási engedélyük. Hogy mi ez 

a hallgatási engedély, amely telje- 

sen ismeretlen dolog a rádiózók előtt, 

arról nem nyilatkozott bővebben. 

Egyszerüen kiadta a ren- 

delkezést, hogy a rádióf le 

kell szerelni, mert a rádió 

hallgatása tulmegy a Ma- 

gyar Gazdakör müködési 

Vászon és damaszt 

menyasszonyi kelengyék 
részére legelönyösebben vásárolhatók 

LOUVREatamzz 

Grandiózus 

a megfilmesitett 
világhirü 

ütiltja saját gazdakörükből, leszerelteti a rádió 

jogának határain. 
Amikor a bánlaki csendőrőrmester 

a rádió ügyét ilyen szépen elintézte, 
kijelentette, hogy a Déli Hirlapot 
számüzi a kör helyiségéből. A Déli 
Hirlap - mondotta - politikai lap, 

már pedig 
a gazdakör nem politikai ala- 

kulat és igy ott politikai la- 

pot olvasni nem szabad. 

Utasitotta a Magyar Gazda- 

kör vezetőségét, hogy a Déli 

Hirlap járatását azonnal 

szüntesse be és a lapot 
mondja le. 

.............l 

filmcsoda! 
Hangfelvételek 2400 méter magasságban. 

nAcCsászárvadász I0IS TRENKER 
Berge in Fliammen 

1000/4-os német beszélő film 

Hienomenaiis csendürürmesier, aki apartosi magyarokal 
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üzi a Déli Hirlapot, mert a gazdáknak csak a szántás és 

trágyázás joga dukál, de nem arádiózás és ujságolvasás 
gyar Gazdakör helyiségeit egyálta- 
lában nem szabad látogatni, mert 
ott este senkinek semmiféle dolga 

nincsen. 

A bánlaki csendőrőrmester cézári 
és ellentmondást nem türő utasitá- 
sainak kiadása után méltóságteljes 
lépésekkel eltávozott azzal a tudat- 

tal, hogy a Magyar Gazdakörrel 
rendet csinált. Lehet, hogy elhiszi: 
ezzel elintézte a gazdakört, azonban 
a magunk részéről nem voltunk egé- 
szen ezen a véleményen. Ezért a 
jogtalanságot bejelentettük Furlu- 
geanu Oktavián prefektusnak és 
kértük a partosi magyarokon esett 

Végül kijelentette, hogy este a Ma- l sérelem orvoslását. 

A prefektus és csendőrparancsnok igazságot 

szolgáltat a partosi 
A prefektus nyomban érintkezést 

keresett Braia csendőőrnaggyal, 

a temesi csendőrlégió parancsnokával- 

Braia őrnagy, aki nem egyszer tanu- 

jelét adta, hogy semmiféle jogtalan- 

ságot nem tür, kijelentette, hogy a 

csendőrőrmestertől olyasféle jelentés 

érkezett, mintha a partosi magya- 

rok a gazdakörben titkos gyülése- 

ket tartanának. 

A rádió leállitására és a Déli 

Hirlap kitiltására az őrmes- 

ternek senki parancsot nem 

adott. 

Furlugeanu Oktavián prefektus 

közbenjárásának és Braia őrnagy 

azonnali határozott intézkedésének 

máris eredménye van. 

Utasitás ment, hogy a par- 

tosi magyar gazdák a gazda 

körben tovább haligathatják 

a rádiójukat és olvashatják a 

Déli Hirlapot. 

magyar gazdáknak 
Az üggyel kapcsolatban Furlugeanu 
Oktavián prefektus a következő 
nyilatkozatot tette : 

- Nem tudom elképzelni, mit 
véthetett a rádió és a magyar lap 
a gazdakörben. A rádió és az ujság 
jelentékeny tényezője a gazdasági 
előrehaladásnak és felvilágosodott- 

ságnak. 

A törvényes jogokat minden- 

kinek tiszteletben kell tar- 
tani, a kultura gyakorlásá- 
ban és élvezetében senkit 
nem lehet megakadályozni. 
Nem akarok erélyesebb sza- 
vakat használni, de ami 

Partoson történt, az nem 
volt helyénvaló. 

Amint látják, gyors intézkedésem- 
mel a hibát helyrehoztuk, mert ér- 

telme sem lenne, hogy ilyen dolgok 

a békés együttmüködést, az egy- 
máson való segitést és becsülést 

megzavarják. 

Képtelen mesékkel izgatják az amerikai lapok 

a szepzációébes Közönséget a Lindbergb- 

baby most már kissé elnyütt bisforiájával 

kapcsolatban 

Az amerikai lapok még mindig 

hasábokon keresztül foglalkoznak 

az elrabolt Lindbergh. babyval, 

Lindbergh ezredes gyermekével. 

Tegnap azonban már akadt olyan 

lap is, amely kétségbevonja, hogy 

az állitólag elrabolt gyermek egyál- 

talán életben volt. A lap szerint a 

a Lindbergh-házaspár első gyerme- 

ke halva született és a fiatal szülők 

akkor magukhoz vették egy szegény 

ember gyermekét, amelyet a maguké- 

nak mondottak és ugy neveltek. 

Most azonban, hogy Lindberghné 

ujból anyai örömek elé néz, nem 

akarták, hogy saját gyermekük elől 
az elsőszülöttség jogát egy idegen 

! gyermek elvitassa és a fogadott 

gyermeket nagy pénzjutalom mellett 
visszadták az igazi szülőknek és 

azt a hirt költötték, hogy a gyer- 

meket elrabolták. Az amerikai köz- 

vélemény ennek a hirnek nem ad 

hitelt és nagy felháborodással uta- 

sitja vissza a lap meséjét. 

Jelentettük, hogy egy D ersi 

Teréz nevü magyar nóő jelentkezett, 

aki elmondotta, hogy a gyermek- 

rablás napján három autós fiatal- 

ember érdeklődött nála a Lindbergh- 

villa iránt. 

3. OLDAL 
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Szerző, rendező és főszereplő: 

Monopol: Emericusfilm Öradea 

A három fiatalember 

közül egyik amerikai, a másik kettő 

olasz volt. Mikor megmutatták neki 

a banditák albumát, abban megta- 

lálta az egyik fiatalember arcképét. 

Azóta azonban a rendőrség még 

mindig nem tudta a rablókat meg- 

találni. Dersi Teréz most bejelentette 
a rendőrségen, hogy hadat üzen az 

amerikai alvilágnak és maga fogja 
a gyermekrablókat kinyomozni. 

A halálozások 
hónapja volt az elmult március 

Temesvárott március hónapban 
ijesztően nagy volt a halálozások 
száma. Az anyakönyvi hivatalban 
összesen százhatvankilenc halálese- 
tet jelentettek be. A halál más 
években is nagy aratást visz vég- 
hez márciusban, amikor a tüdőbajo- 
sokat garmadával ragadja el, ebben 
az esztendőben hozzájárult ehhez az 

infiuenza és az ennek következtében 
beállott tüdőgyulladáss Évek óta 
nem volt eset, hogy egyetlen hó- 
napban ilyen nagy lett volna a ha- 

lálozások száma, mint most már- 

ciusban. A születések száma már- 
ciuspban száztizenegy volt és igy 
márciusban Temesvárott ötvennyolc 
emberrel több halt meg, mint ameny- 

nyi született. 

e C 

A lugosi zsidó 
hitközség uj vezetősége 

Megirtuk, hogy a lugosi zsidó hit- 
község most tartotta évi rendes köz- 
gyülését, amelyen egyben a hitköz- 
ség uj vezetőségét is megválasztot- 
ták. A hitközség uj elnöke Dobó 
Jenő dr. ügyvéd, az ortodokszok je- 

löltje lett. Erős harc folyt, amelyből 
a régebbi vezetőség által ajánlott 
névsor került ki győztesen. A vá- 

lasztmány tagjai lettek három évre: 
Barát Fülöp, Brauch Ferenc, Deutsch 

Mór dr., Deutsch Béla, Fekete De- 

zső dr., Fekete Pál, Fischer Richárd 

dr., Földvári Róbert dr., Gerő Gyula, 
Grimm Hermann. Grünhut Géza, 
Hegyesi Ármin, Hirschl Ernő, Hu 
szár Vilmos, Iritz Ármin, Klein Mór, 

Klein Alfréd Samu, Kirschner Ar- 
nold dr., Mikes Marcell, Neumann 

Hugó, Neumann Ferenc, Popper Si- 
mon, Sebestyén Lipót dr., Szidon 

Dezső, Sziklai Lajos, Spitzer Dávid, 

Schlinger József, Schwarcz Ignác, 

Schwarcz Sándor, Türkl Elemér, 

Wachtel Emil, Wiener Hugó, Weiss 

Arnold, Steinbach Imre, Cséri Vil- 

mos, Lindner Róbert, Hammermann 

Jenő, Holzer Árpád, Reisner Adolf, 

Junger Zoltán, Brauch Károly, Sin- 

ger Jágó, Weichherz Artur, Neu- 

mann Jakab, Sternheim Manó, Sa- 

lamon Zsigmond, Neumann Ede. 

Póttagok: Epstein Márton, Hirschl 

Ármin, Klein Bernát, Klein Lajos, 

Lengyel Albert, Rosenzweig Lipót, 

Szidon József cukrász, Tauber Ber- 

nát, Vértes Bódog dr., Grossmann 

Rezső, Kormos Jenő. 

. Felhivás hátralékos előfizetöinkhöz. 
Felkérjük mindazon előfizetőinket, akik az 
előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 
hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek 

mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk 

lap további küldését beszüntetni és követe 
lésünket érvényesiteni. 
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Szerkesztöség és kiadéhívatai: 

BELVÁROS, SZENTGYÜRGYTÉR 
4. szám. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Maveosta 88, megyedévre 2468, *ét 
évre 450, évente 800 lel. - KE 
földro: baventa 110, negyedévre 
830, félévre 600, évente 1200 el, 

vagy egyenlő értékü valata. 

Telefes : 

a.2 eete 9 utás 7-85 ée 2-4 

A ezerkesztésért és kiadásért e 
főszerkesztő felel. 

A Viotorla" nyomda syomása. 

A villamosvasut 
utasainak száma egyre csökken 
A városi villamosvasut müködésé- 

nek ellenőrzésére kiküldött bizottság 
ülést tartott. Miklósi Kornél dr. 
villamosvasuti igazgató általánosság- 
ban beszámolt a mult hónapi forga- 
lomról, amely ismét némi csökke- 
nést mutatott. FriedmannFerenc 
kérte, hogy a villamosvasut a ke- 
reskedők részére bocsásson ki olcsó 
havi bérleteket, aminőket az iparo- 
sok is kapnak. Miklósi Kornél dr. 
igazgató kijelentette, hogy erre vo- 
natkozólag a bizottság legközelebbi 
ülése elé előterjesztést hoz. Több fel- 
szólaló azután annak a kivánságá- 
nak adott kifejezést, hogy a válsá- 
gos gazdasági viszonyokra való te- 
kintettel nem lehetnee szó a villa- 
mos viteldijainak mérsékelt leszálli- 
tásáról. Miklósi Kornél dr. igazgató 
aggodalommal fogadja az inditványt. 
Éppen a leromlott gazdasági viszo- 
nyok miatt a villamoson utazó kö- eájá 

Tavaszi ujdonságok 
legolcsóbb árakon dus 
választékban megérkeztek. 

Dénes si Pollák 
Timisoara, Gyárváros, Andrássy-ut 

Telefon 24. 

a 

zönség száma igen lecsökkent és igy 
jövedelme is kevesbedett. Ha tehát 
ezt még a viteldijak leszállitásával 
is fokoznák, ez felboritaná a villa- 
mosvasut költségvetését. Rámutat 
azután arra, hogy más városokban 
a közuti vasut viteldija jelentékenyen 
magasabb, mint Temesvárott. Alkal- 
mas időben azonban tanulmányozni 
fogják a viteldijak mérséklését. 

- A vármegyei prefektus és a 
főpolgármester a fővárosban. Fur- 
lugeanu Oktavián prefektus hét- 

tőn Bukarestbe utazik. A prefektus 
több fontos kérdést intéz el, azon- 
kivül segélyt eszközöl ki a leg- 
utóbbi árviz károsultjai részére. A 
prefektus több napon keresztül ma- 
rad Bukarestben. Ugyancsak hétfőn 
este utazik Bukarestbe Grofso- 
rean Kornél dr. főpolgármester s 
- A hadügyminiszter a királynál. 

Az uralkodó tegnap kihallgatáson 
fogadta Stefanescu- Amza 
hadügyminisztert, aki az uralkodó- 
nak katonai jellegü kérdésékről tett 
jelentést. 

- Gyümötcsoltó Boldogasszony. 
Gyümölcsoltó Boldogasszony napja, 
amelyet az egyház március 25-én ül 
meg, ez évben nagypéntekre esett. 
Az ünnepet ezért április 4-re, fehér 
vasárnap utáni hétfőre tolták el. Az 
ünnep csak egyházi jellegü és igy 
munkaszünet nem lesz. 

Véres összetüzések voltak az uj 
német választási propaganda első 

napján 
Németország lázasan készül az elnökválasztás második menetére. 

Tegnap járt le a jelölések határide 
öt jelölt közül csak Hindenbur g tábornagy, Hitler és Thal- 
mann tartotta fenn jelöltségét. Csütörtökön az egész birodalomban 
már meg is indult a propaganda és mindjárt az első napon véres 
összeütközések voltak a kommunisták és a nemzeti szocialisták között. 
Berlinben és Hamburgban az összecsapásokaak számos sebesültje van. 

je és az első szavazásnál szerepelt 

A szovjet komoly háborus 
készülődéseket tesz Keleten 
A szovjet a mandzsuriai határon 

nagy erősitéseket végeztet. A csa- 
patszállitások Szibéria belsejéből 
egyre tartanak a határ feléé Nagy- 
mennyiségü gépfegyvert és egyéb 
hadianyagot szállitottak. Ezenkivül 
különböző határmenti raktárakban 
négy millió métermázsa gabonát 
helyeztek el a vörös katonák ré- 
szére. 

Mukdeni jelentések arra enged. 
nek következtetni, hogy Mandzsu- 

riában a harcok a kinaiak és japá- 
nok között felujulnak. Kinaiak meg 
támadták Nunang várost. A ja- 
pánok tulsulyban voltak és sikerült 
nekik a támadókat elüzni. A mand- 
zsuriai kormány a lázadó kinai csa- 
patokkal szemben tehetetlen és az- 
ért a japánoktól segitséget kért. A 
japánok nagyobb csapatokat szál- 
litanak ismét Mandzsuriába. A ki- 
naiakat a nankingi kormány tá- 
mogatja. 

- AvVverescu egy hónapra Olasz- 

országba utazik. Az Epoca értesü- 
lése szerint Averescu marsall 

április tizenhatodikán egy hónapi 
tartózkodásra Olaszországba utazik, 
ahol rendes gyógykezeltetését tartja. 
Elutazása előtt hivei lelkes ünnep- 

lést készitenek elő számára. 

- A megyei ideiglenes bizottság 
uj tagja. A megyei prefekturához 
tegnap belügyminiszteri értesités jér- 

kezett, amely közli, hogy a Bo- 
jinca Kornél ügyvéd lemondásá- 
val megüresedett ideiglenes megye- 

bizottsági tagságra Jovin György 
volt élelmezési kormánybiztost ne- 
vezték ki. Jovin a jövő hét folya- 
mán teszi le az esküt. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 
Timisoara.) 

- Négy részeg legény a fél falu 
ellen. Ujbessenyő község lakossá- 
gának mozgalmas éjszakában volt 
része. Négy részeg és garázdálkodó 
szolgalegény, Guntlea Ferenc, 

Moga László, Nagy Mihály és 
Trifu Jáuos az esti járókelőket 
bántalmazta. Erre Teisz János 

gazda és családja is figyelmes lett 
és az utcára rohantak. A legények 
kést rántottak és Teisz János csak- 

hamar kilenc késszurástól találva ro- 
gyott össze. Hasonlóképpen bántak 
el Teisz Józseffel, a gazda fiával, 

akit többször mellbe szurtak. Ekkor 
előkerültek a községi rendőrök is, 

mire a garázda legények az egyik 

ház istállójába menekültek. A rend- 
őrök utánuk siettek, de a négy 

szolga furkosokkal megtámadta a 
két rendőrt és elverték őket. A 
szomszédok közül többen a biró se- 
gitségét kérték, aki két esküdttel 
indult el az istálló felé, de nem tud- 
tak behatolni, mert belülről eltorla- 
szolták az ajtót. Hosszas ostrom 
után végre sikerült az ajtót betörni 

- Konfirmáció elhalasztása. Az 
evangélikus egyházközség ezuton 
értesiti az egyház tagjait, hogy az 
április 3 ára kitüzött volt konfirmá- 
ció két heti halasztást szenved és 
április r7 én délelőtt fél ro órai 
kezdettel megy végbe. 
- Polgári bizottságok ülései. A 

városi vállalatok müködésének ellen- 
örzésére, valamint egyes városi in- 
tézmények irányitására alakitott pol- 
gári bizottságok április hónapban 
a következő sorrendben tartják meg 
üléseiket : április 2-án jéggyár, kő- 
bánya, április 7-én téglagyár, gáz- 
gyár, április 9-én temetkezési válla- 
latt, április 12-én városi könyvtár, 
muzeum, levéltár, április 14-én nép- 
jóléti, szegényház, árvaház, április 
16-án szinház, mozi, zeneiskola, viz- 
vezeték, épitészet, április 2r-én vil- i 
lanytelep, tejközpont, április 26 án í 
kertészet, erdőgazdaság, városszépi- 
tészet, villamos vasut, április 28-án 
végóhid, fuvartelep, munkanélküliek 
bizottsága. A bizottsági üléseket 
mindenkor este hat órakor tartják 
a városházának erre a célra kijelölt 
termeiben. 

- Luminállal megmérgezte ma- 
gát. Tragikus körülmények között 
vetett véget életének Weszely 
Juliánna, Weszely Márton ismert 
temesvári cipészmester negyvenkét 
éves leánya, aki luminálpasztilákkal 
öngyilkosságot követett el és a mér- 
gezés következtében tegnap reggel 
meghalt. Weszely Juliánna a józsef- 
városi Fröbl-utca 35 számu házban 
lakott édesapjával és egyik barát- 
nőjével. A leány nagyfoku ideges- 
ségben szenvedett és állandóan ön- 
gyilkossági gondolatokkal foglalko- 
zott. Halálát apján kivül két öccse, 
Weszely János és Weszely Miklós, 
valamint kiterjedt rokonság gyá- 
szolja,. Temetése a józsefvárosi te- 
mető halottasházából vasárnap megy 

és a legényeket megkötözni. 

OPPENHEIM JÓZSEF a maga és gyermekei: Vilma, Ernő, 
továbbá az összes rokonok nevében fájdalomtól megtört szivvel jelenti, 
hőn szeretett felesége 

Oppenheim Frida 
rövid szenvedés után március hó 31-én este elhunyt. Temetése április hó 3 án, 
vasárnap délelőtt 10 órakor a zsidó temető halottasházából lesz. 

Csendes részvétet és részvétlatogatások mellőzését kérjük. 

végbe. 

Magdus, 

hogy 

A gyászoló család. 

A feketeszesz 
hullámai elérnek már a kama 

üléstermóbe is 
A kamara tegnap délelőtti ülésér 

izgalmas jelenetek játszódtak 1 
Cuza a főiskolai oktatás javaslat 
hoz szól és megállapitja, hogy ne 
zeti érzelmű ifjuságot kell nevel 

módositásra szorul. 
Cuzát hivei lelkesen megtapsol. 

ják, mire Landau inparlamentári 
kijelentést tesz. 

Landau szavaira hatalmas zaj 
tamad, a képviselők felállnak 
és ugy tiltakoznak Landau 

kijelentései ellen. 
A nagy zajban Busila kijelentését 
lehet csak hallani: 
- Az ön tevékenysége nem ro- 

mán, amit ön tesz, az nincs az ál- 
lam javára ! 

Hogy meri ön más tevékenységét 
birálni, aki előtt minden idegen, 
ami nem román és semmi sem 
szent ! 

A többség követeli Landau rend- 
reutasitását. Végre elnök helyre- 
állitja a rendet és Spulber szó- 
lal fel, aki vitába száll Cuza fejte- 
getéseivel. Jorga többször félbesza- 
kitja Spulbert, mire ez anélkül, hogy 
a beszédét befejezte volna, lelép a 
szószékről. 
Lupu dr. szerint a felsőiskolai 

oktatás reformját ugy kell megol- 
dani, hogy az összes körülményeket 
alaposan figyelembe vegyék, ne fe- 
ledkezzenek meg a reális helyzetről 
és a nagy szegénységről. 
Ezután La pedatu volt mi- 
niszter a javaslat felett erős 

birálatot gyakorol. 
A kamara délutáni ülésén Po- 

pescu a szeszmonopoliumról szoló 
javaslathoz beszélt. Foglalkozott a 
feketeszeszüzelmekkel és kimutatta, 
hogy azok révén az államot milyen 
nagy károsodás érte. 
Cipaianu liberális szintén a 

javaslathoz szólott. 
Pop Valér dr. igazságügymi- 

niszter beszámolt arról, hogy az 

ügyvédtörvényen a szenátus milyen 
módositást eszközölt. Eszerint Er- 
délyben és a Bánságban telekkönyvi 
bejegyzéseket csak ügyvédek vé- 
gezhetnek. Lucian kérte, hogy 
ezt a közjegyzők is végezhessék. 

Napirenden a mezőgazda- 
sági kutatóintézet létesité- 
sére vonatkozó javaslattal 

foglalkoztak. 

......... 

HAMBURG- 
AMERIKA 

LINE 
világforgalma az összes 

, világrészekbe elvezet: 

EÉszakamerikába 
(U. s A. és Kanada) 

Középamerikába 
(Venezuela, Columbia és Panama) 

Délamerikába 
(Argentina, Brazilia, Uruguay, 

Peru és Chile) 

Ausztráliába, Indiába 
és a távol Keletre 

Gyors hajójáratok, elismert kitünő el- 
szállásolás és konyha. Gyorsvonat Ham- 
burg kikötővárosba: 36 óra. Felvilágo- 
sitásokat és prospektust dijtalanul ad a 

Mambarg-Amerika 
Live 5. A. R. 

Temegvár Bukarest 
Str. Merczy 2 Cal. Victoriei 84 

Kolozsvá: 
Str. Reg. Ferdinand 69 



Gutu Athanász haldoklik. 
tu Athanász, a temesvári rend- 

rposzerüségü főnöke, három hét 

ött tüdőgyulladásban megbetege- 
t és állapota tegnap válságosra 

dult. A betegség legyürte a 
geszervezetetéstegnapéjfélután 

A az értesülést kaptuk, hogy az 

zméletlen állapotban levő nagy- 
teget már csak oxigéntömlő és 

mforinjekció segitségével lehet 
eig-óráig életben tartani. A ka- 

ztrófa minden pillanatban bekö- 
tkezhetik. temesvári rendőrség 

Mla, yik legértékesebb, kiváló kép- 

ttségü tagját vesziti el benne. 

Ma Munkában a betörők. Az el- 
ult éjjel két ujabb betörés történt. 

ddig még ismeretlen tettesek ál- 
ulcs segitségével behatoltak Ho- 
or Pál cipészmester Szilágyi-utca 
szám alatti lakásába, ahonnan 

atvan kilogram zsirt vittek el. Az- 

an a müűhelyébe látogattak el és 
yven pár kaptafát, három pár 

pót, öt kilogram talpbőrt és a 

erszámokat összecsomagolva el- 
intek. Betörők jártak özvegy Ba- 

chant Dezsőné erzsébetvárosi, 

irol-utca 45 számu lakásában is és 

rfiruhát tulajdonitottak el. A rend- 

ég meginditotta a nyomozást. 

Halálozás. Özvegy Preiszig 
aánosné, született Rosner, hosszas 

zenvedés után, 70 éves korában 
ghalt. Az elhunyt matróna régi 

s temesvári család tagja 
olt. Halálát leánya, Matild, unokái 
eiszig Károly hirlapiró és 

"reiszig Johanna tisztviselőnő, test- 
ére özvegy Pilz Mária, valamint a 

eemesvári Schön, Pilz, Hartlauer és 

semeinhardt családok gyászolják. 
Holttestét a józsefvárosi temető ha- 

ottasházában ravatalozzák fel és 
vasárnap délután három órakor he- 
yezik örök nyugalomra. 

a Jonathán ünneplése. Korn 
tein Károly főpincért, a közis- 

mert és népszerü Jonathánt, a te- 

mesvári pincérek nesztorát nyolc- 
kenpdik születésnapján lelkes ün- 
neplésben részesitették és társas- 
vascorát rendeztek tiszteletére. A 

társasvacsorán a vendéglősök nevé- 

ben Sonnenfeld Lipót üdvö- 
zölte a legidősebb főpincért, majd 

Mayer Lajos mint volt főnöke és 
Ajácsi Gusztáv pincér szólaltak fel. 
A törzsvendégek nevében Lenhardt 

János borbélymester és Meiszner 
László pékmester halmozták el jó- 

1 kivánságokkal Kornstein Károlyt, 
aki meghatva köszönte meg az ün- 

as neplést. Jonathánt barátai és kolle- 
gái értékes ajándékokkal lepték 

meg. 

= Keresetükkel elutasitott vidéki 

járásbirák. A temesvári reviziós bi- 

zottság tegnap hirdette ki itéletét 
a temesmegyei járásbirók által meg- 

ditott perben. A járásbirák ugyanis 
törvény alapján természetbeni la- 

ást, vagy pedig megfelelő pénz- 
eli támogatást követeltek a megyé- 
1, amely kérelmüket elutasitotta. 

A megye döntése ellen a reviziós 
izottsághoz nyujtottak be felebbe- 
ést, amely elvi jelentőségü dőnté- 
ében megerősitette a megye hatá- 

rozatát és a járásbirák keresetét el- 

........ 

Férfiszővetek és ingnunlinok [ 
a legnagyobb választékban 

LOUVRE 
JÓZSEFVÁROS 

- A Wizo purimi közgyülése. A 

temesvári Wizo holnap, vasárnap 

délelőtt tizenegy órai kezdettel 

tartja évi rendes közgyülését a bel- 

városi zsidó hitközség tanácstermé- 

ben. A közgyülésre ezuton hivják 

meg a tagokat. 

I avaszi ujdonsagok 
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Óriasi 
választékban 

Tekintse meg kirakatainkat 

FORTUN A PIvATÁRUHAZ 
GYÁRVÁROS 
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A magyar képviselőház tegnap az 
uzsoratörvény javaslatát tárgyalta. 
Farkas Tibor és Gaal Gaszton 
kifogásolták, hogy az illetékes par- 
lamenti bizottság tudta nélkül a kor- 

mány részéről az egyes szakaszo- 
kon olyan módositások történtek, a- 
melyek lényegében megváltoztatják 

az egész javaslatot. 

A kormánypárt részéről heves 

közbeszólások történtek és egyes 
kormánypárti és ellenzéki képviselök 
között élénk vita fejlődött ki. 
Jánosy Gábor egységespárti: 

Ez a nemzeti összetartás ? 
Ulain Ferenc dr. és Fried- 

rich István izgatott hozzászólásai 

után Gaal Gaszton és Hunyadi 
gróf csoportjai kivonulnak az ülés- 

teremből, mire Almássy László 
elnök az ülést egy órára felfüg- 

geszti. 

Szünet alatt tárgyalások foly- 

tak az ellenzékkel, amelyeknek 

eredményeként az ülésnek uj- 
ból való megnyitása után az 
igazságügyminiszter kijelen- 
tette, hogy a javaslatot kiosz- 

tatja a házban. 

Ulain Ferenc dr. inditványozza, 
hogy a- képviselőház legközelebbi 
ülésén vitassák meg a legfelsőbb 

számvevőszék jelentését. Szerinte a 

költségvetésben harmincnyolc millió 

pengős hiteltullépés mutatkozik. Tá- 

madja a Károlyi kormányt és kéri 

az ügy tisztázását. 

Létay egységespárti ellenzi az 

inditványt. 
Györki szocialista csatlakozik 

az inditványhoz és egyben javasolja 

a Károlyi-kormány vád alá helye- 

zését. 

A jobb oldal zajos derültség- 
gel fogadja ezt az inditványt. 

Simon egységespárti valamit 

közbeszól, de a nagy zajban nem 

lehet hallani. 

Botrányos jelenetek közben teftleges 

inzultus fenyegetett a magyar 

képviselőház ülésén is 
Peyer Károly szocialista Simon 

felé: Maga hallgasson, különben 

beszélek a panamáiról. 

Simon személyes kérdésben 

szólal föl és visszautasitja Peyer 

vádaskodásait. 

Peyer: Ismerjük már ezt a ha- 

zug önérzetet. Én voltam tavaly is 

az első, aki szóvá tettem a panamá- 

kat, amiért aztán a mentelmi bizott- 

ság elé állitottak. Az egységes párt 

egyetlen tagja sem védekezhetik a 

panamavádak ellen. 

Simon egységespárti Peyer 

felé rohan. A többi egysé- 

gespárti képviselő erre nagy 

lárma között felugrál helyé- 

ről és elzárja Simon utját, 

hogy a fettlegességet meg- 

akadályozza. 

Az egységespárt oldalán óriási zaj 

támad. Az ellenzék visszalármázik, 

miközben Almássy László elnök be- 

zárja az ülést. 

Artec S. A. cég alatt a józsef- 
városi Bonnáz-utca 12/a számu ház- 

ban müszaki üzlet nyilt meg. A cég 
vezetője Farkas József, aki a 

müszaki szakmában huszonhat éven 
keresztül müködik és kitünő szak- 
ember. Az uj vállalkozás a Kama- 
ryt és Meder-céggel megállapodást 
jétesitett, amely szerint összes kép- 
viseleteit ebben a körzetben meg- 
tartja. Az Artec a müszaki szakmá- 

ban a legjobbat tudja üzletfeleinek 

nyujtani. 

Ruhaszövetek 
divatos kivitelben méterenként 54 leiért 

KANIZSA 
divatáruházában, Gyárváros ( 

- Benzinnel leöntötték és fel- 
gyujtották az alkalmatlan férjet. A 
besszarábiai Tudora községben 
borzalmas férjgyilkosság történt. 
Timocenco Vazul gazda rossz 
viszonyban élt a feleségével, aki 
Musurencu nevü szomszédjával 

bizalmas barátságot tartott fenn. 

Emiatt a házastársak gyakran vere- 
kedtek egymással. Az asszony és 
szeretője, hogy a férjtől megszaba- 
duljanak, borzalmas tervet eszeltek 

ki. Az egyik este leitatták a gaz- 
dát és amikor már öntudatlan álla- 
potban volt, leöntötték benzinnel és 

felgyujtották. A szerencsétlen em- 
ber szénné égett. Az asszony és 
szeretője végignézték Timocencu 
szörnyü pusztulását és azután elro- 
hantak a csendőrségre, ahol azt je- 
lentették, hogy Timocencu ruhája a 
cigaretától tüzet fogott és mire a 
segitségére siettek, már nem lehe- 
tett rajta segiteni. A csendőrségen 
gyanakodva fogadták a bejelentést 
és hamarosan leleplezték a bestiá- 
lis gyilkosságot. 

- A városi házak üzlethelyiségei- 

nek bérlete. A város a törvény 

értelmében a városi házakban levő 

üzlethelyiségek bérletét felmondta 

és azokra uj árlejtést irt ki. A köz- 

ponti városháza épületében a kö- 

vetkező üzletek vannak: Uhr- 

mann papirkereskedés 60.000, Mu- 

rath és Kollinger szabóság 

42.000, H er mann-cukrászda 65.000 

lei évi bérrel. Ezek a bérlők a most 

megtartott árlejtésen ugyanannyi 

bért igértek, mint eddig fizettek, a 
többi ajánlattevő ötven százalékkal 

kevesebb bért volt hajlandó fizetni. 

A Zápolya-utcta 5-7 szám alatti 

városi házban Lázics Dusán fegy- 
verkereskedő 24.000. Petrovics 

Péter 12.000, Augenstein bádogos 
4000, a Globul papirkereskedés 12 
ezer lei évi bért fizetett eddig, amelyet 
mások csekélyebb ajánlataival szem- 
ben ujból fölajánlottak. A városi 
épületekben levő boltbérlők ennél- 

fogva megmaradnak és legközelebb 
megkötik velük az uj szerződést. 

Vivóterem 
Hideg és melegzuhany. Kellemesen fütött 

helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

EELEGRINI GIMSEPE 
vivőmester vezetésével 

Belváros, Piata Tepes Voda(Lenau-tér 2 

- Pénz, munka, egészség, szerelem, halál. 

Ezek a vezérszavak, amelyeket Karinthy Fri- 

gyes „Ki kérdezett ?" c. pompás munkájának 

előszavában kiemel. Szikrázó humorral és 

mégis nagy mélységgel irja meg a zseniális 

iró 217 oldalon az élet legérdekesebb kérdé- 

seit, amelynek előszava egyedül egy kész 

és megkapó életfilozófia. A 217 oldalas könyv 

135 - Lei helyett most 60- Lei. Lepagenál 

Kolozsvár, amig a csekély készlet tart. Küldje 

be bélyegben, vagy kérje utánvéttel. Kérje a 
jó és olcsó könyvek jegyzékét Lepagetól. 

21 gyógyfürdő 

orvosi vizsgálattal, orvosi ren- 

delet szerint s a kezelés alatt 
orvosi ellenőrzéssel 1200 Lei. 

USZODA 
minden nap(szombatés vasárnap 
kivételével) d. e. 1/, 6-1/, 7-ig 
a nők és 1/, 7-1/a 8-ig a férfiak 

számára. 

Saját fürdőruhával 15 Lei. 

Havi bérlet az uszodába 260 Lei. 

Neptunfürdő 
Timisoara II. Bulev. Regina 
Maria r1. Telefon 15-31. 

m m u z at sa a a sar az te a sz a az a a z n m m a 
- Cionca-Pipos zongoramüvésznő 

hangversenye. Müvészi esemény szin- 
helye lesz április kilencedikén este 
kilenc órakor a Tiszti Kaszinó nagy- 

terme, ahol Aurélia Cionca-Pi- 

pos, a kiváló zongoramüvésznő 

tartja egyetlen hangversenyét. A 
neves zongoramüvésznő az összes 

európai nagyvárosokban hangver- 
senyezett és mindenütt teljes sikert 
aratott. Temesvári hangversenyének 
kiemelkedő száma Liszt Ferenc ed- 
dig még nem ismert és csak nem- 
régiben felfedezett rapszódiája lesz. 
Ezenkivül még Bach, Beethoven, 

Brahms, Chopin és Kodály müvei 
szerepelnek a hangverseny műsorán. 

H. szép akar lenni, 
baszáljo. KULKA-féla 
Hiem-telkréret, Miioma- 

tejazapoani, liltonpa- 
dert, 3 csizben. Kapbetó 
kirárólag KULKA Emi vároni 
géreetásében aokct 
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hor' Belváres, Szent György-tér 

ossem aszomzmaani 
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- A Ripensia első veresége. A 
temesvári Ripens ia csapata fran- 

cia turáján Montpellierben szen- 
vedte el első vereségét, ahol erős 
küzdelem után egy délfranciaor- 
szági kombinált csapat 4:3 (I: 1) 

arányban legyőzte. 

- A városi ingyenes liszt kiuta- 
lása. A főpolgármesteri hivatalhoz 
panaszok érkeztek arról, hogy egyes 

józsefvárosi és erzsébetvárosi keres- 

kedők, akiknél a munkanélküliek 

számára az ingyenes lisztet kiutal- 

ták, kilónkint egy-két lei ráfizetés- 
sel szolgáltatják csak azt ki. A fő 

polgármesteri hivatal vizsgálatot in- 
ditott ebben az ügyben és megálla- 

pitotta, hogy számos múunkanélküli 
a kiutalt főzőliszt helyett fehér lisz- 
tet adatott magának, amelynek ára 

magasabb és igy támadt az árkü- 

lönbség, amelyet a kereskedők az 

illetőktől beszedtek. Ilyen alapon a 
kereskedők részéről a különbözet 
beszedése jogos volt. 

- Az Ellenőr uj száma. Az El- 
lenőr Tóth Sándor politikai és köz- 

gazdasági lapja a megszokott válto- 

zatos és nivós tartalommal jelent 
meg Az uj szám uj cikkei: A leé- 

pitett közbiztonság, Példaadó román 

áldozatkészség. Tamásy György : 
Gogáról. Kik teremtették meg a 
népkonyhát ? Motas földgázdiktátor 
szégyentáblája. Munkáselbocsájtások 
Nagybányán. Marosvásárhelyi notesz. 
„Baj van itt helyben Tordán is". A 
tiszteletes ur öngyujtója. Ördögüzés 
Felsővisón. Ferenczy György: 
A gyomorbaj-járvány. 365 százalékra 

dolgozik a cementkartell. Közgaz- 
dasági jegyzetek. A Temesvári Első 
Takarékpénztár szomoru mérlege. A 
szinház rovat kiemelkedő cikkei 
Tóth Sándor: A megtámadott Jano- 
vics és Szinházi emlék a felujitott 
Tatárjárásról. Az Ellenőr kapható 
az egész országban ára 20 lej 

mez 

Menyasszonyi kelengyék, 
damast- és vászonárak, papla- 
nok, eddig nem létező olcsó 

árakon kaphatók 

Dénes si Pollák 
Gyárváros 

- Lesznek olcsobb tarifaju tak- 
szik is. A temesvári autótakszisok 
egy része - miként megirtuk - 
kérte a városi tanácsot, hogy a vi- 
teldijakat husz százalékkal leszállit- 

hassa. Ezzel szemben a takszisok 
másik része most beadványt intézett 
a városhoz és kérte a régi viteldi- 

jaknak változatlanul való megha- 
gyását. A város ideiglenes bi- 
zottsága tegnap foglalkozott ezzel a 
kérdéssel és kimondotta, hogy a 

a temesvári fiók müködését ismer- 

választotta. 

A kolozsvári román opera tegnap 
este kezdte meg ujabb háromnapos 
temesvári vendégjátékát Doni- 
zetti romantikus operájának, a 
Lammermoori Lucia nagysikerü elő- 
adásával, amelynek méltatására még 
visszatérünk. 
Ma, szombaton este Halevy Zsidónő 

cimü operája van műsoron. Aca de 
Barbu, Marius Nicolescu és Siomin 
az előadás erősségei. A többi sze- 
repekben Dobranskaia, Mihailescu, 
Georgescu, Jarotzki és Hancu lép- 
nek fel. A zenekart Bródy Miklós 
dr. karnagy vezényli. Karvezető H. 
Klee. 
Vasárnap délután három órakor a 

Traviatat tüzte műsorra az igaz- 
gatóság ugyanabban a szereposztás- 
ban, mint a mult hónapban. Ezen 
alkalommal is Rózsa Anna, Andre- 
escu és Demetrescu éneklik a fő- 
szerepeket. 
Vasárnap este Verdi Rigolettójá- 

val fejezi be vendégjátékát. Ezen 
az előadáson fellépnek Fenia Do- 
branskaia, Spataru és a cimszerep- 
ben Soculschi, aki ugy énekbelileg 
mint szinészileg is emlékezetes ala- 
kitást nyujt. Az előadást Bobescu 

Szinház 

A Zsidónő, Traviata és Rigoletto a 
Román Opera mai és holnapi 

miüsora 
A szinházi pénztár árusitja na- 

ponta tiztől egyig és délután négy 
től a mérsékelt áru jegyeket. 

Április 4-én hétfőn este a Fehér 
ló-val folytatja temesvári előadásait 
a magyar operettegyüttes. A Fe- 
hér lónak olyan határtalan sikere 
volt Temesvárott, hogy tömegesen 
mentek vissza a pénztártól azok, 
nem tudtak jegyhez jutni és azok 
részére, akik még nem láthatták a 
kitünő operettujdonságot, hétfő es- 
tére ujra müsorra tüzte az igazgató- 
ság. 
Titkos Ilona Temesvárott. A. ma- 

gyar szinház jövő heti müsorának ki- 
magasló eseménye Titkos Ilona 
vendégszereplése lesz, aki két leg- 
jobb szerepében lép fel a kolozsvári 
prózaegyüttes legjobbjaival. 

A román opera müsora; 
Szombat este: A zsidónő. Vasárnap dél- 

után három órakor: Traviata. Vasárnap este: 
Rigoletto. 

A magyar szinház 
jövő heti müsora 

Hétfön este félkilenc órakor: Fehér ló (Ope- 
rettujdonság ötödször Neményi Lili, Ihász 

vezényli. 
Aladár, Selmeczy Misi,.Putnik Bálint,és Tompa 
Bélával.) 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Jobbára felhős idő 
várható enyhüléssel és esőre való 
hajlandósággal. 

- A temesvári Vörös Kereszt Egye- 
sület müködése. A romániai Vörös 
Kereszt Egyesület temesvári fiókja 
most tartotta évi rendes közgyülé- 
sét, amelyen Stefan Kornél tör- 
vényszéki főigazgató, egyleti titkár, 

tette. Demenescu János táblai 
főigazgató, egyleti pénztáros ter- 
jesztette elő az évi jelentést, amelyet 
a közgyülés tudomásul vett és a 
tisztikarnak megadta a felmentvényt. 
Dr. Marta Sándorné, az egyesület 
nagy odaadással fáradozó elnöknője 
bejelentette, hogy az egyesület tiz- 
ezer lei gyorssegélyt juttatott az 
árvizkárosultaknak. A közgyülés ! 
ezután Marta Sándorné elnöklete 
alatt a régi tisztikart ujból meg- 

soffőröknek jogukban áll a régi vi- 
teldij mellett szállitani utasaikat, de 

viszont a soffőrök másik részének is 
jogában van olcsóbb viteldijat al- 
kalmazni. Azoknak a soffőröknek, 

akik leszállitott viteldijjal dolgoznak, 

ezt egy látható helyen alkalmazott 
táblával kell a közönség tudomásá- 
ra adni. 
- A titokzatos családirtás. Ma- 

rosvásárhelyen nagy részvét mellett 
temették el Oreskovics János 

volt rendőrkapitányt, valamint az ál- 
tala megölt feleségét és leányát. 
Oreskovics a borzalmas családirtás 
előtt levelet intézett sógorához, Dőry 
Viktorhoz, akinek bejelentette, hogy 
mindhárman távoznak az élők sorá- 

ból és hogy számukra ez a legjobb. 
A hatóságok megállapitották, hogy 
Oreskovicsnak nem lehettek anyagi 
természetü okai a családirtásra, mert 

nyugdiján kivül még voltak egyéb 
jövedelmei is, amelyek biztositották 
a család megélhetését. Igy a család- 
irtás igazi oka örökre titok marad 

-
 

Eljegyzés. Mihailescu 
György jogszigorló, Mihailescu ez- 
redes fia és George Veturia, 
George István szinházi pénztáros 
leánya, jegyesek. (Minden külön ér- 
tesités helyett.) 

- A Magyar Házban szombat este 
kilenckor (április 2-án) táncestély és 
táncverseny lesz. 
- KRomániai orvosok hudapesti 

látogatása. A legközelebbi hetekben 
hatvan romániai orvos látogat el 
Budapestre, hogy tanulmányozza a 
magyar főváros fürdőit és egészség- 
ügyi berendezéseit. A hatvan romá- 
niai orvost F i lep kolozsvári egye- 

temi tanár és Buia dr. kolozsvári 
városi tisztl főorvos vezetik. Ez al- 
kalommal a romániai orvosok ré- 

szére külön balneológiai tanfolya- 
mot is rendeznek, amelyen Korányi, 
Vámossy, Dalmady és más ismert 
egyetemi tanárok fogják az előadá- 
sokat tartani. 

Ha eddig még nem vette meg 

ugy szerezze be azonnal magának 

DÉLI HIRLAP 

Gyakorlati könyve- 
lési utmutató-t 
Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta 
A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen 

ARA CsAH so- IEI 
Kapható: 

Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35 - leit küldjenek 

be és postafordultával kapják a könyvet 

KIADÓHIVATALÁBAN 

1932 APRILIS 3. 

- Temesvári uriasszony halál 
Oppenheim Józsefné, szül 
Austerlitz Frida, ismert temesv 
uriasszony, Oppenheim József, 
belvárosi Central penzió tulajdon 
sának felesége, negyvenhét é, 
korában vakbélgyulladás követk, 
tében meghalt. Az elhunyt uria 
szony a poroszországi 
városból származik, ahol hozz 

Gusztáv, 

anyja, testvére Benedikt Norbert 
két bátyja, Austerlitz Károly 
Auszterlitz János, valamint kiterj 
rokonság gyászolják. Temetése 
sárnap délelőtt tiz órakor a bel 
rosi zsidó temető halottascsarnok 
ból megy végbe. 

* A létfentartási ösztön azt p 
rancsolja mindenkinek, hogy a f 
tőzési lehetőségek ellen védekezz 
Ezt bárki könnyen elérheti 
Brixo 1készitményekkel, amely 
pasztillák, tabletták, szappan alak 
jában és tubusokban is kapható 
Vezérképviselet Schnitzár F 
renc, Boksánbánya. A Brixol-kész 
mények megrendelesére előjegyz 
seket az Otzinas boksánbány 
papirkereskedés fogad el. 

* A Déli Hirlap Budapesten állandó 
olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall 
jában. 

NEM IGÉRÜNK SOKAT, 
NEHOGY KEVESEBBET 
KELLJEN ADNUNK 

PENGŐÉRT AD A 
HAVONKÉNT MEGJELENŐ 

HANCULAT 
16 oldalon 14 

pengő értékü 
nyolc ujdonságot, uj operett- 
muzsikát, külföldi és hazai tánc- 
számot, dalt, magyar notát, 

előadási darabot és külföldi 
nagy sikert a zenetermés leg- 

javából. 

Előfizetésben csak r2 fillérbe 
kerül egy-egy zeneszám. 

HANGULAT 
a cime annak a havonként 16 oldalon 
megjelenő uj zenei folyóiratnak, mely- 
ben egy-egy zeneujdonságot előfizetési 
árban átlagosan 12 fillérért bocsájt 
közre a 82 éve fennálló RÓZSAVÖLGYI 
És TÁRSA zenemükiadó cég. 
A HANGULAT kulturális vállalkozás, 

mert a zenében legjobbat, legolcsóbban, 
a legszebb kiállitásban juttatja el közön- 
ségéhez. 
A HANGULAT a zecneirodalom uj- 

donságait viszi el a zenekedvelő közön- 
séghez. 

A HANGULAT a legkitünőbb hazai 
és külföldi szerzők legfrissebb termékeit 
szólaltatja meg lapjain. 
A HANGULAT havonként 16 oldalon 

8-10 teljes zeneszámot ad. A legtöbb- 
nél az énekhangot is közöljük és ennek 
következtében majd az összés számok 
játszhatók hegedün, vagy pengető hang- 
szereken is. 

A HANGULAT-tal egy egész hónapra 
való hangulatot viszünk otthonába: a 
zenének legelemibb, legérthetőbb, legter- 
mészetesebb művészi megnyilvánulását. 

EGY-EGY 16 OLDALAS FÜZET 
ÁRA 1 - PENGŐ. 

TIZENKÉT FÜZET KEDVEZMÉNYES 
ELŐFIZETÉSI DIJA PÓSTAI KÉZBE- 

SITÉSSEL 8- PENGŐ. 
Kapható a könyv- és zenemükereske- 

désekben vagy a kiadónál 

RÓZSAVÖLGYI ÉS 
TÁRSA CÉGNÉL 

BUDAPEST, IV, SZERVITA-TÉR 6. 



t (április 2.) Bukarest. 1 óra: Gra- 
he 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 
könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 
.8 óra 40: Massanet: Thais cimü 
előadása a bukaresti operaházból. 

t. 10 óra 15: A Weidinger szalón- 

a hangversenye, közben hirek. 1 óra: 

angszó az Egyetemi templomból. 1 
rádió házikvintettjének hangversenye, 

rek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: 
let gyermekjátszóórája. 5 óra 45: 

óra: Haász István dr. tábori püspök 

Prohászka Ottokár székesfehérvári 
6 óra 30: Magyar dalok. Előadja Nagy 

és Bura Károly cigányzenekara. 7 

( Itj. Csury Jenő dr. előadása: A ko- 

nhajóbiztositóktól a mai biztositőrend- 

8 óra: Mit üzen a rádió ? 8 óra 30: 
krén zongorahangversenye. 9 óra: Miss 

en cimű vidám operett előadásának 

elése a Király szinházból. Utána hirek, 

bvánka Nándor és cigányzenekarának 

senye a Baross-kávéházból. Bécs. 12 

Zenekari hangverseny. 2 óra 35: Gra- 

ne. 4 óra 40: Az ezüsttő kincse cimü 

i hangjáték előadása. 6 óra: A bécsi 

mléktábla leleplezési ünnepségének 

6 óra 30: Délutáni hangverseny. 

aydn-hangverseny. 10 óra 45: Tánc- 

elnrád 12 óra 5: Gramofonzene. 1 

I A rádiózenekar hangversenye. 6 óra 
akoztató zene. 8 óra 35: Haydn-hang- 

közvetitése Bécsből. 11 óra 30: Bala- 

ekar hangversenye Langenberg. 6 óra: 

zene 9 óra: Tarka hangverseny, utána 

majd tánczene. 1 óra 30: Jazz-band. 

8 óra 5: Tarka zene. 8 óra 30: Gra- 

bpene. 9 óra 20: Szórakoztató zene. 10 

imfonikus hangverseny. 12 óra: Tánc- 

Prága. 8 óra 20: Fuvószenekar hang- 

e. 11 óra 20: Katonazene. Róma. 9 

Gramofonzene 9 óra 46: Operaelőadás. 

ibura. 7 óra 30: Zenekari hangverseny. 

1456: Gramofonzene. 9 óra 30: Müvész- 

Varsó. 8 óra 35: Bécs közvetitése. 11 

Chopin-hangverseny. 11 óra 50: Tánc- 

irnap (április 3.) Bukarest. 11 óra 30: 

zi zene. 12 óra: Zenekari hangverseny. 

Gramofonzene. fTE 2 óra: Gramofonzene. 
LAIRomán és könnyü zene. 7 óra 10: 

koztató hangverseny. 8 óra 40: Gramo- 

le. 9 óra: Bécsi operettrészletek. 10óra: 

n zene. Budapest. 11 óra: Református 

Ssztelet. 12 óra: Egyházi zene és szent- 

1 óra: Az operaház tagjaiból alakult 

hangversenye Orosz Julia közremükö- 

l. A hangverseny szünetében rádiókró- 

Elmondja Papp Jenő. 3 óra: Gramofon- 

4 óra: Gazdasági előadás 4 óra 45: Rá- 

abadegyetem 6 óra 10: Békeffy-est. 8 

Márga Jankó utolsó nótája. Irta és fel- 

!a Pekár Gyula. 8 óra 30: A Cosi fan 

cimű opera előadásának közvetitése a 

esti operaházból. Utána Bura Károly és 

Vzenekarának hangversenye. Bécs 11 

LITéletőe hanyverseny. 12 óra: Haydn- 

Dély. 1 óra: Szórakoztató zene. 2 óra 15: 

golettó opera gramofonlemezeken. ő óra: 

mi hangverseny. 6 óra 55: Brahms-hang- 

ny. 8 óra 30. Dalok és áriák. 9 óra 10. 
k előadása. 11 óra 30: Énekhangver- 

a berlini filmsztárok közremükődésével. 

aád. 12 óra: Gramofonzene. 1 óra 5 Har- 

kahangverseny. 1 óra 30: Operettrészle- 

óra: Népdalok. 6 óra. Gramofonzene. 6 

0: Énekhangverseny. 8 óra: Jugoszláv 

verseny. 8 óra 45: Operaáriák. 10 óra 5: 

azenekar kamara zenéje. 11 óra 25: Gra- 

. 11 óra 45: Cigányzene. Langen- 
9 óra: Népszerü hangverseny. 11 óra: 

k majd tánczene. Milánó. 8 óra 10: Tarka 
verseny. 9 óra 20: Szórakoztató zene. 

: Operaelőadás. Prága. 9 óra: Fuvósze- 

hangversenye. 11 óra 20: Jazz-band. 

6 óra: Szimfonikus és kamarazene. 9 

Kávéházi zene. 9 óra 45: Olasz zene. 

sburg 7 óra 30: Zenekari hangverseny. 

46: Jazz-band 9 óra 30: Elszászi-est. 

a 30: Tánczene. Varsó 8 óra: Gramo- 

ne. 9 óra 15: Népszerű hangverseny. 11 

0: Énekhangverseny. 12 óra: Tánczene. 

tfő (április 4) Bukarest. 1 óra: Gra- 

ne 2 óra: Gramofonzene. 6 óra. 

n és könnyü zene. 7 óra 10: Szórakoz. 

zene. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

nnRadulescu Rózsa (szoprán) és Radu- 

1 N. hangversenye a rádiózenekar közre- 

sével. Budapest. 11 óra: egyházi zene 

ntbeszéd a belvárosi plébániatemplomból. 

Déli harangszó az Egyetemi templom- 

őra: Zenekari hangverseny. 3 óra: 

ofonzene. 4 óra 80: Mesék 6 óra Ének- 

angversenye 7 óra: Bonkáló Sándor elő- 

7 óra 30. Az első honvédgyalogezred 

rab előadása a studióból. Utána Magyari Im- 
re és cigányzenekarának hangversenye. 12 

óra: A Megyeri Jazz- és tangózenkar hang- 

versenye. Varsányi Rezső (ének) közremükö- 

désével. Bécs. 12 óra 30: Zenekari hangver- 

seny. 1 óra 40: Gramofonzene. 2 óra 10: Gra- 

mofonzene. 6 óra: Délutáni hangverseny. 9 óra: 

Beethoven hegedüszonátái. 9 óra 30. Operett- 

előadás: 11 óra 45: Tánczene. Belgrád. 12 óra: 
Gramofonzene. 1 óra 5: A rádiózenekar hang- 

versenye. 5 óra: Gramofonzene. 6 óra: Köny- 

nyü zene citerán. 6 óra 30: Jugoszláv dalok. 

9 óra: Népdalok. 10 óra: A rádió házikvartettjé: 

nek hangversenye. 11 óra: fnekhangverseny 

11 óra 50: Operarészletek. Langenberg. 9 óra: 

Esti hangverseny. 10 óra 15: Hangjáték elő- 

adása. Utána hirek, majd tánczene. Milánó 8 

őra 10: A rádiókvintett hangversenye. 9 óra 

1ő: Zenekari hangverseny. Prága. 10 óra: 

Haydn-hangverseny. 10 óra 30: Zongorahang- 

Nől és férfi szövetek 

FORTUN 
Selyemáruk gyári árakon 

GYÁAÁRVÁROS 

m 

legjobb bevásár- r 
lási forrása 

m 

A pIvATÁRUHÁZ - 
m 
m 

verseny. Róma. 9 óra 15: Kávéházi zene. 10 

óra: Zongorahangverseny. 11 óra 10: Népsze- 

rü és könnyü zene. Strassburg. 7 óra 30.: 

Gramofonzene. 8 óra 45: Gramofonzene. 9 óra 

30: Operettrészletek. Toulouse. 10 óra 35: 

Szimfonikus hangverseny. 11 óra: Operarész- 

letek. 11 óra 45: Katonazene. 12 óra: Argen- 

tin zenekar hangversenye. 1 óra: Zenekari 

hangverseny. Varsó. 6 óra 35: Könnyü és 

tánczene. 8 óra 35 Gramofonzene. 12 óra: 

Tánczene. 

Parlamenti kezdeményezésből a 

papirvám jelentékeny csökkentésére 
vonatkozólag javaslatot nyujtottak 
be a kamarának. A javaslat ugy az, 

ujságpapir, mint a finomabb papir- 

fajták vámcsökkentését kivánja. A 
javaslattal kapcsolatban Jorga lapja 

érdekes megállapitásokat tesz. Min- 
denki kötelessége - mondja - a 
nemzeti kulturát és a nemzeti ipart 

támogatni. Azonban az a körülmény, 
hogy a belföldi papir ára kétésfél- 

Jorga is megállapitja, hogy a papir- 

gyárak uzsorája nem jelenti a 
kultura támogatását 

szerte drágább, mint a külföldi pa- 
piré, nem jelenti a nemzeti kultura 

támogatását. A gyáripar egy része 

akkor, amikor a gabonafélék ára a 

minimumra csökkent, méltánytalan 

kivételes hasznot élvez. A gyáripar- 
nak engedni kell a hatalmas árak- 
ból és az ipari árakat végre a ga- 

bonaárak szintjére kell le csökken- 
teni, legalább is azokhoz alkalmaz- 

kodni. 

Temesvári kereskedők panasza az 
adóbehajtás módja ellen. A temes- 
vári kereskedők részéről panasz 

hangzott el egyes végrehajtók tul- 
erélyes adóbehajtási eljárása miatt. 
A sorozatos panaszok alapján a te- 
mesvári Kereskedők Egyesülete 
memorandumot készitett és azt az 

egyesület egyik tisztviselője vitte el 

Zlatescu pénzügyigazgatóhoz. 
Zlatescu kijelentette, hogy az emlék- 
iratot tanulmányozza, a panaszokat 

megvizsgálja és a választ irásban 

közli az egyesülettel. A pénzügy- 

igazgató egyben hangoztatta, hogy 
a kereskedőknek az esedékes adó- 

kat be kell fizetni, mert az államnak 

szüksége van pénzre, hogy a tiszt- 

viselőket és a nyugdijasokat fizet- 
hesse. Az adóbehajtásban egyetlen 

tisztviselőjét sem korlátozhatja, de 
ami a behajtási módot illeti, ugy a 
panaszokat feltétlenül vizsgálat tár- 
gyává teszi. A Kereskedők Egye- 

tott ebben a kérdésben és azt ma 

folytatják. 

Megkezdődik a tavaszi mezőgaz- 

dasági munka. A földmüvelésügyi 
miniszteriumhoz érkezett jelentések 
közlik, hogy a szántóföldeken levő 
talajvizek mindenhol felszivódnak és 
egy héten belül megkezdődhetnek a 

tavaszi mezőgazdasági munkálatok. 
A Bánság több részében ezek már 
kezdetüket is vették. 

A francia kölcsön harmadik rész- 
lete. A párisi pénzcsoport ma, de 
legkésőbben hétfőn fizeti be a 150 
millió francia frankos kölcsön har- 

madik, ötven milliós részletét. Az 

ötven millió leit a pénzügyminisz- 
terium kapja és ebből az összegből 
elsősorban azokat a köztisztwiselő- 

ket, papokat fizetik ki, akiknek az 
1931. évre járó illetményeiket még 

nem fizették ki és akik a kezükben 

levő mandat de plata, a fizetési ren- 

karának hangversenye. 9 óra 10: Szinda- 

sülete tegnap este értekezletet tar- ! 

é e 

Müködik az állami amortizációs 
pénztár. Az állami amortizációs 
pénztár, amely az állami tartozások 

és bevételek kezelésével foglalko- 
zik, április elsején megkezdte mü- 

ködését. Az amortizációs pénztárhoz 

kerülnek az 1031. évi költségvetés- 
ben feltüntetett bevételek, adók, 

illetékek, birságok, amelyeket ápri- 
lis elsején tul fizetnek be, valamint 
az előre nem látott rendkivüli be- 
vételek. A pénztár hatáskörébe tar- 

tozik az 1931. évi és még régebbi 
állami költségvetésekből származó 
állami adósságok törlesztése. Erre 
már igen nagy szükség volna. 

A vámmalmok forgalmi adója. A 
pénzügyminiszteriumtól utasitás ér- 

kezett a vámmalmok forgalmi adó- 
jának a megállapitására. Csupán 

azok a kismalmok jöhetnek itt szá- 
mitásba, amelyek az őrlés ellenében 
nem fogadnak el pénzt, hanem az 
őrlési dijat terményekben kapják. 
A rendelkezés szerint azok a kis- 
malmosok, akik ebbe beleegyeznek, 

pausálösszeget fizethetnek forgalmi 
adó fejében. A pausálösszeget a 
pénzügyigazgató, az iparfelügyelő 

és a malmosok kiküldöttjéből álló 
bizottság állapitja meg. Akik nem 
hajlandók pausálösszeget fizetni, 
azok register specialt kötelesek ve- 
zetni és forgalmi adó fejében az 
őrölt mennyiség napi árának 220 
százalékát fizetik. A kivetés a közeli 

hetekben kezdődik. 

A kérvények felülbélyegzése. A 
központi bélyeghivatal a bélyegtör- 
vény alkalmazására vonatkozólag 

értesitette a pénzügyigazgatóságot, 

hogy egy kérvény összes mellékle- 

teire a bélyegtörvényben kiszabott 

bélyeg és repülőbélyeg ragasztandó. 

Ugyancsak bélyeg kötelezettség alá 

esnek a végrehajtások ellen benyuj- 

tott ellenvetések is. A bélyeghivatal 

felkéri apénzügyigazgatóságot, hogy 

delvény helyett fizetési bont kaptak. a bélyeg-hiányokat az egyes ügy- 

darabokon visszamenőleg állapitsa 

meg és azok pótlására intézkedést 

tegyen. A bélyeghivatalnak ez a 

kérése nagy akadályokba ütközik, 

mert emberfeletti munkát jelent a 

január elseje óta benyujtott összes 

kérvények és ügydarabok átvizsgá- 

lása. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu 

za 350, tengeri 240, zab 350, árpa 

300, korpa 240, burgonya 175 és bab 

450 lei száz kilónkint. Lucerna 22 

lóheremag 40 és kendermag 7.50 lei 

kilónkint, Irányzat az összes termé- 

nyekben barátságos. 

Devizák magánárfolyama. Zürich- 

ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 

font 616, dollár 16785, holland fo 

rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.70, szerb dinár 2.00, cseh ko- 

rona 4.98, német márka 39.05, svá
jci 

frank 32.54, belgas (öt belga frank) 

23.42. Ezek a számok a középár- 

folyamon történt kifizetéseket jelzik. 

Mozi 
..... 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Sanghai ekszpresz 

(Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Dcina mozi: 
presz (Beszélő film) 

Forum mozi: A császárvadász (Beszélő 

film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Három a papa 

(Beszélő film.) 
Mehalai Concordia mozi: 

rablása (Beszélő film) 

Sanghai eksz- 

Mona Lisa el- 

Szerkesztői üzenetek 

T. V.-né, Resica. Az utlevelet meghosszab- 

bitani nem lehet. 

s S. buziási előfizotő. Karosszériák készi- 

tése és javitása a bognármesterség szakmá- 

jába tartozik 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget) 

Nyilatkozat 
Huma Valér almaárusnak a ren- 

dőrségen tett feljelentése szerint az 

én vendéglőmben ellopták volna 

pénzét. Tanukkal tudom igazolni, 

hogy korcsmámból pénzével együtt 

távozott és csak két óra mulva jött 

vissza azzal, nem ott vesztette-e el. 

Bizonyos tehát, hogy pénzét vagy a 

városban vesztette el, vagy lopták 

el tőle. 
Krizbay János 

vendéglős 

Kinek van szüksége 
férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Forduljon 
bizalommal a Katolikus Mun- 

kásegyesület közvetitőjéhez 

(II, Kereszt-tér 4) 

/ 
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8. OLDAL 
... 

Apróhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
myes. 

Egyes szó ára : 
Levelezés és házasság rovatban 

zégy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
kegkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 
Vogyes rovatban három lei, vastagabb 
betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
karminc lel. 

Állástkeresők szavankint két leit 
Hzetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Aegkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
8i lel. 

. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

ülvatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
letot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
ménzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 
ulvatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 
sath-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik 

EKüttel-tér. 

30 lelért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
famot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. i6. L emelet. 

Alkalmazás 
Cukrászsegéd 

tiszta, ügyes, megbizható, jó bi- 
zonyitványokkal felvétetik. Cim a 
kiadóban. (310) 

Jobb vasalónő 
házakhoz olcsón ajánikozik Bob 
Erzsébet, IV., Horváth Boldizsár- 
utca 8. (358) 

Masamod-leány 
ügyes kezdő és kifutó leány felvé- 
tetik. Tuvicsák II. Fő u 25. (26r) 

Jól föző 
mindenes szakácsnőt, IV. r15-ére ke- 
resek. Ungár, I. Jenőherceg u. 5. 

(364) 

Allást keres 
Román, francia 

angol, német órát adok, esetleg dél- 
utánra. Cimeket a kiadóba kérek. 

Fiafal gyermektelenházaspár 
házmesteri vagy más állást keres. 
IV. Fröbl u. 42. ajtó rr. (363) 

Adás-vétel 
Családi ház 

2-3 szobás megvételre kerestetik. 
Cimeket „Olcsó vétel" jeligére a 
kiadóba kérek. (725) 

Lakás 
Lakás 

2 és 3 szobás március 1-ére kiadó. 
A 2 szobás kisebb udvari fürdő. és 
előszobával, a 3 szobás utcai, par- 
kettás, teljesen modern. III., Mühle 
ilmos-utca 31. Schmidt. (224) 

india véres ni 1pjai 

atr Jobna 

- Most jön a papád, az ezredes, 

= szólt Hunterné Frazer Viktoriához, 

- menj, nézd meg magadnak te is 
a felvonulást. Én megyek a fönöknő- 
höz, hogy kieszközöljem tőle a lá- 
nyok részére az engedélyt a holnap- 
utáni mulatságra. 

Megcsókolta Viktoriát 
a termet. 

A következő pillanatban Viktoria 
is odakint volt az erkélyen. 

Odalent a széles utcán közeledett 
a felvonulás, amelyet a kiváncsiak 
óriási csoportja előzött meg. 

Elől jöttek a rendőrök, akiknek az 
volt a feladata, hogy megtisztitsák az 
utat a csőcseléktől. Utánuk következ 
tek teveháton a maharadzsa szolgái, 
akik vagy kétszázan voltak. Azután 
diszes nyergü lovakon jöttek a ma 
haradzsa gárdájának katonái. Azután 
jöttek a hindu zenészek, akik euró- 
pai fül számára rikitó muzsikát csap- 
tak mindenféle lármás szerszámon. 

A menetnek csak azután követke- 
zett olyan része, amelyben pompás 
paripákon angol tisztek vettek részt. 
- Ott lovagol a szép Angelo, - 

szólt az egyik lány, - amott meg 
Butler kapitány. 
- Olt jön Ripley ezredes és mel- 

lette Smith hadnagy. 
- Nini, Villongby hadnagy milyen 

fürkészve néz föl az erkélyre. Most 
köszön. Azt hiszem, ez az üdvözlés 
neked szól, boldog Viktoria. 
A fiatal hadnagy valóban csinos 

fiu volt. Napbarnitott arcát az erkély 
felé emelte és kivont kardjával sza- 
lutált. 

Miss Viktoria kihajolt az erkély 
korlátján és a csokrot, amelyetvelő- 
zetesen egy vázából vett ki, az utca 
kövére ejtette. 

A csokorral egyidejüleg egy fehér 
rózsa is az utcára hullt. 

Villongby hadnagy akkor megcsi- 
nálta azt a bravurt, amit hindu lova- 
soktól tanult. Villámgyorsan a járda 
szélére ugratta lovát, 

olyan gyorsan lehajolt nyergéből. 
Egyik lábával a kengyelben tartotta 

és elhagyta 

a ló sörényét. Másik keze ugyanak- 
kor lenyult és kényelmesen felemelte 
ugy a csokrot, mint a mellette fekvő 
rózsát. 

Mindez alig egy szempillantásig 
tartott és Villongby hadnagy már is- 

mét renesen ült a nyeregben. 

A hadnagy azután lovával előre 
ugratott és a menet haladt tovább. 

Frazer Viktoria ingerülten fordult 
társnőihez: 

- Melyiktek dobta a rózsát? 
Sorra vetette pillantását a lányokra, 

akik mind mosolyogva állták a tekin- 

tetet. Végül a szeme megakadt So- 
ror Marion arcán, amely most pirban 

égett. 

Viktoria csudálkozva kérdezte: 
- Hogyan, Soror Marion, kegyed 

dobta a fehér rózsát? 
- Bocsásson meg, Miss Viktoria, 

- válaszolta a fiatal apáca zavartan, 

aztán ugyan- 

magát, az egyik kezével pedig fogta 

A Déli Hirlap förténeti regénye 

mive alapján Ííés Berkó KMáraly 

- 14. folytatás - 

- bocsásson meg, de nem láttam, 
hogy kegyednek már van virága és 
segitségére akartam lenni. 
A lányok nevettek. 

- Komikus volna, - nevetett az 

egyik, - ha Soror Marion el akarná 
hóditani Viktoria udvarlóját, - egy 
kics t valóban furcsa volna. De néz- 
zétek, lányok, ott jön az ezredes és 
oldala mellett lovagol a maharadzsa. 
Valóban odakint az utcán éppen 

akkor haladt a fölvonulás tőcsoportja. 

A bhotpuri maharadzsa nagy elefán- 
ton jött, amelynek bőre kékre, sár- 
gára és aranyszinüre volt bemázolva, 

a fején egy szétterpesztett tollal páva 
állott. A páva tollai gyémántokkal 

voltak teleaggatva. Az elefánt nyakán 
ott ült a hajcsár, aki hegyes bottal 
irányitotta az elefánt lépéseit. A ma- 
haradzsa az elefánt hátára erősitett 
ezüstből való palankinban ült. Móö- 
götte egy szolga kuporodott és páva- 
tollból készült napernyőt tartott ura 
fölé, hogy azt a nap égő sugaraitól 
megvédje. 

A maharadzsa huszonöt év körüli 
fiatalember volt, ékes keleti ruhája 
szikrázott a drágakövektől. Bhotpur 
maharadzsája, aki korán jutott árva- 
ságra, angol felügyelet alatt nevelke- 
dett és azért nem csuda, hogy meleg 
barátságot tartott fenn az angolokkal. 
Delhiben csak átmenetileg tartózko- 
dott, mert tulajdonképpen Kalkutába 
indult, hogy ott az angol alkirály előtt 
tisztelegjen. 
A maharadzsa mellett ugyancsak 

feldiszitett eletánton ülve jött Frazer 
ezredes, a delhii kormányzó. Utánuk 
a maharadzsa katonáinak egy csa- 
pata jött, majd az egyik sepoyezred 
százada zárta be a menetet. 
Az egész felvonulás a régi császári 

palota felé haladt. 

Ez a császári palota egy egész vá- 

rosrész. Magas fal veszi körül és a 
falon belül van a nagy palota, amely 

körül mecsetek, pavillonok, fürdők és 

egyéb épületek sorakoznak. 

A főkapunál Doug as kapitány fo- 
gadta őket, aki az európai 
szervezett testőrség parancsnoka volt. 
A kapun belül a tágas udvarra ér- 

kezett a menet, ahol a maharadzsa, 
Frazer ezredes és kiséretük leszállott 
az elefántokról és a lovakról. Az eti 
ket szerint innen csak gyalog lehe- 
tett tovább menni a palota felé, mely- 
ben az uralkodó már csak névleg 
volt a tartlomány ura, mert hiszen a 
hatalmat az angolok teljesen maguk- 
hoz ragadták. 

- Mi ujság, kérdezte Frazer 
kapitány Douglastol, - mit csinál 
az öreg ember? Ráncba szedte már 
a fiait? Legjobb volna az egész ban- 
dát a fenébe kergetni, semhogy to- 
vább is türjük okvetetlenkedéseiket. 
No, majd beszélek velük. 

- Az öregnek - válaszolta Doug- 
las, - nem sok hatalma van fiai tő- 
lött. Ezek közül legizgágabb Akbár 
Jehan herceg. Vakmerő és gyakran 
merészkedik szembeszállani velünk. 

A sepoykatonák valóságga 
- Figyeltette a herce 

kivántam? 
- Igen A mult napok 

volt együtt egy titokzatos 
aki mahrattatőnöknek látszi 
egy titokzatosabb dervissel 
tam, hogy ezek a karaéá 
vannak szállva és magam el 
őket hozatni, azonban már 
lálták őket. Állitólag Mirutba 
- Más nincsen ? 
- Ezredes ur, nem tets 

a nép. A hinduk igen sötéten 
kelnek, ellenségesen néznek 
valami titokzatosság van a n 
ben. És nem fogadnak sz 
azelőtt. 

- No, maj a körmükre 

tunk. De most menjünk az ör 
rály elé. 

(Folyt köv.) 

2-3 és 4 szobásak elő- és í 
szobával, konyhával 1932. máju ilk 
leszállitott bérek mellett ki 
Belváros, CIOBAN.-palota. 

Különféle 
Forgalmas üzlethe 

kevés tőkével társat kere. 
meket „Csekély kaució" jeli 
kiadóba kérek. 

lgen (Bánáti ipari és kereskedel 
cimtár) 

Kapható: Weisz és Götte 
nél, Uri-u. 
Cartea Romanea 3 
Lloyd-sor 

mintára 

a II. sz. postálr 

a Bul. Hlisabe 
Luvru" mellett 
Bercovici banknál 
Heotel Bristalnál 
Hotal Pricciárnál 

a Calea Vicioriel 
a liberális pártkiubaái 

Ötotelesana előt: 
„Select" mozi mellett 
Hotel Crand előtit 
Atheneum mellett 

-— 

a Calea Grivite 
a pályaudvar előtti két. 

ugyanakkor jelenik meg a 
Déli Miriap, mint Temesváro 


